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A Román Nemzeti Bank (BNR) 301,4 millió lejes, azaz 70 millió eurós bruttó profitot regisztrált az
elmúlt évben, ez közel ötször kevesebb a megelőző év adataihoz képest, a hatályos törvények
szerint pedig az összeg 80 százalékát – több mint 241 millió lejt, vagyis mintegy 56 millió eurót – az
államkasszába kellett utalnia a központi pénzintézetnek.

A Mediafax hírügynökség által megszerzett adatok szerint így a bank a megmaradt 60,3 millió lejes,
14 millió eurós nettó profittal számolhat. A BNR ebből hozzájárulhat az állami tartalékok, valamint
az állami alkalmazottak bérezéséhez szükséges alap növeléséhez, illetve saját finanszírozási
forrásokat hozhat létre, abban az esetben, ha nem kell fedeznie az elmúlt év során szerzett
veszteségeket. Decemberben a BNR devizatartaléka közel 1,5 milliárd euróval nőtt a Világbanktól
és az Európai Bizottságtól érkező összegeknek köszönhetően, így a valutatartalék az elmúlt évben
33,2 milliárd euró volt, szemben a 2010-ben jegyzett 32,4 milliárd euróval. A banknak 2010-ben
1,41 milliárd lejes bevétele származott kamatokból, 2009-ben ez az érték 3,12 milliárd lej volt.

A romániai bankrendszer közel 430 millió lejes, 100 millió eurós veszteséggel zárta a tavalyi évet,
míg 2010-ben a veszteség 516 millió lej volt.

A BNR igazgatói tanácsa egyébként csütörtökön döntött az alapkamat 5,50 százalékról 5,25
százalékra való csökkentéséről. Mugur Isărescu jegybankelnök ezzel kapcsolatban csütörtöki
sajtótájékoztatóján úgy nyilatkozott, a magánszektor hitelezésének növelése ennek ellenére lassú
folyamat lesz. A központi bank már tavaly ősz óta folyamatosan csökkentette az alapkamatot,
illetve ennek megfelelően a likviditási feltételeket. A BNR igazgatótanácsának csütörtöki ülésén
ugyanakkor a bankrendszer likviditásának megfelelő módon történő ügyintézéséről, valamint a
hitelezési intézmények passzíváinak esetében alkalmazható minimális tartalékok jelenlegi szinten
való tartásáról is szó esett.
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